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Незважаючи на мовні, культурні, етнічні, історичні, расові відмінності люди всього світу мають одинакові сподівання, надії, інтереси, люблять красу, свою домівку, свій край, зберігають традиції, грають в іграшки, які несуть у собі культуру цілих поколінь. І хто з Вас не знає іграшки матрьошки? А чи всі знають історію створення цієї унікальної іграшки?  Загальна думка про матрьошку як давню  російську іграшку тільки міф. Перша російська матрьошка була вироблена та розписана в 90-х роках ХІХ століття за взірцем привезеним з Японії. Той японський взірець був виконаний з гумором та мав вигляд  цілої громади вкладених одна в одну фігурок японського мудреця Фукурума – такого поважного дідуся з витягнутою головою від нескінчених роздумів. У липні 2003 року в японському місті  Санда відбудеться Х міжнародна конференція з телекомунікаційних  проектів програми  IEARN – міжнародної та освітньої ресурсної мережі взаємодопомоги.   На закритті IX Міжнародної І*EARN конференції у Москві, у якій брали участь вчителі 60 країн світу,    організатори передали кожній країні-учасниці набір з 8 ляльок-матрьошок, які необхідно розфарбувати у національний костюм своєї країни і привезти на X Міжнародну Конференцію І*EARN у Японію. І саме у Японії всі вони зустрінуть у веселковому та різнобарвному хороводі. Адже це цікаво, правда? І кожний бажає, щоб його ляльки – були найкращими і ми прагнемо,  щоб наша лялька-красуня дійсно гідно та радісно представляла наш Буковинський регіон на конференції у Японії. Таким чином на Україні зараз діє телекомунікаційний проект “Особливості національної подорожі Україною московської ляльки ”, у якому беруть участь школярі 11 міст України :  Мелітополя, Луганська, Харкова, Черкас, Кіровограда, Кривого Рогу, Южноукраїнська,  Дрогобича, Білої церкви, Києва, Чернівців, координатрорм якого виступає Чернівецька гімназія №2. 

Мета цього проекту : відродження народних традицій, казки, національного народного мистецтва, ведення дискусій, використання мистецтва та творчих робіт для  відображення ідеї про те, що в іграшках зберігається культура цілих поколінь, спробувати синтезувати історичні, фольклорні традиції краю із сучасністю, підтримка веб-сторінки, яка відобразять ідею співробітництва та дружби, а також віддзеркалить сотні особистих поглядів, безпосереднє бачення та розуміння оточуючого світу. Майже сто дев’яносто робіт – комп’ютерних малюнків, ескізів народного українського костюму для ляльки виконано учнями шкіл України. Нам дуже приємно, що у проекті взяли участь і ми розмістили на сайті ескізи вбрання матрьошок учнів  з Чернівецької обласної  школи-інтернату для дітей-сиріт та дітей позбавлених батьківської опіки. 

І що найцікавіше? Школа «Епіграф» у Санкт-Перербурзі започаткувала новий міжнародний телекомунікаційний проект  “З Росії  в Японію з любов’ю”, який у листопаді минулого року відкрив пересувну міжнародну виставку  дитячих малюнків. Експозиція створена учнями семи країн світу : Росії, Японії, Білорусі, Польщі, України, Австралії та Ірану. Виставка вже побувала в Білорусі та у Польщі і наприкінці березня ми її очікуємо в Чернівцях. Чотири роботи школярів України представлені на виставці:. Віктора Дмитрука “Матрьошка, що співає”, Олени Сидоренко “У віночку”( м. Мелітополь), Юлії Рацідловської “Київська матрьошка”(м. Київ) та Олександра Кривича “Буковинка та  японська дівчинка ”( м. Чернівці).  

І ще ми зробили одне пано, де зібрані у  мініатюрах  кращі роботи наших чернівецьких школярів : Ольги Склярчук, Мирослави Глібки, Анни Вечір, Жанетти Болгової, Катерини Єршової,  Андрія Бочарова, Юлії Любимової, Наталі Вараниці, Альони Пітик, Віталія Пономаренка, Вадима Рябухи, Альони Пасніченко, Івана Штефанюка, Вікторії Никитюк, Сергія Бовкуна, Христини Возяківської,  Ганни Лєкар, Олени Будник, Михайла Петрусяка та багатьох інших.

Матеріали виставки та  проекту можна переглянути за адресою :

www.japan-russia.nm.ru. І , звичайно, завдячуємо нашому провайдеру – Укртелекому.

Чернівецька гімназія №2 ( директор Т.Ф.Дурицька ) в березні     приймає виставку, на базі гімназії буде відбуватися урочисте відкриття, а потім ми надсилаємо її до Австралії.  І наприкінці червня  виставка  прибуде до Японії. Ось така подорож!

Тетяна Спориніна, 
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координатор міжнародних проектів.
